
 

Билтен бр.6 – октобар/децембар 2007. године 
Покрајинског секретаријата за прописе, управу и националне мањине – Пројекат спровођења Стратегије реформе и развоја прокрајинске управе 

 
 

АКТИВНОСТИ 
 

05.10.2007. год. - На данашњој, петој по реду, седници Савета за 
реформу покрајинске управе, размотрен је и прихваћен Извештај о 
активностима везаним за спровођење реформе покрајинске управе (за 
период јул-септембар 2007.год.), који је сачинио Покрајински 
секретаријат за прописе, управу и националне мањине. Савет је 
размотрио Нацрт Одлуке о измени и допуни Одлуке о стратегији 
реформе и развоја покрајинске управе и након дискусије, на исти дао 
мишљење, које је обрађивач усвојио. На овој седници Савет је 
размотрио и Предлог Одлуке о образовању Комисије за управљање 
Стратегијом еУправе покрајинских органа и донео два закључка, којим 
се Покрајински секретаријат за прописе, управу и националне мањине, 
задужује да изврши промоцију сета покрајинских одлука (Одлуке о 
начелима за унутрашњу организацију и систематизацију радних места 
у покрајинским органима, Одлуке о разврставању радних места у 
покрајинским органима, Одлуке о поступку и начину расписивања и 
спровођења интерног огласа и конкурса ради попуњавања радних 
места, Одлуке о оцењивању покрајинских службеника, као и Одлуке о 
Стратегији еУправе покрајинских органа), ради упознавања 
покрајинских службеника и намешетника са садржином наведених 
прописа, као и да припреми Годишњи извештај о спровођењу реформе 
покрајинске управе за Извршно веће АП Војводине и Скупштину АП 
Војводине.  
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12.10.2007. год. - На 182. седници Извршно веће АП Војводине донело је Одлуку о образовању 
Комисије за управљање Стратегијом еУправе покрајинских органа ("Службени лист АПВ", број 
19/07). Наведена комисија образована је као повремено радно тело Извршног већа АПВ, задужено 
да разматра питања везана за вођење политике Извршног већа АПВ и креира политику у области 
развоја електронске управе и развоја информационог друштва, уопште; управља пројектима 
еУправе покрајинских органа, који су саставни део акционог плана и координира активностима за 
спровођење Стратегије еУправе покрајинских органа и решава друга питања значајна за успешно 
спровођење Стратегије.  
 
24.10.2007. год - Нацрт Одлуке о измени и допуни Одлуке о стратегији реформе и развоја 
покрајинске управе размотрен је и прихваћен на 184. седници Извршног већа АП Војводине и 
упућен на разматрање и усвајање Скупштини АП Војводине. Поред предложених измена акционог 
плана који је саставни део ове одлуке, предлаже се и формирање посебне јавне агенције, која би 
била основана као јавна агенција за управу, представљала научно-стручну и помоћну 
организацију покрајинским органима у пословима прикупљања података, стручних анализа у 
областима од значаја за рад покрајинских органа управе и повећавања њене ефикасности и 
стручног усавршавања. Агенција би поред послова које јој поверавају покрајински органи, могла 
да пружа услуге и локалним самоуправама и другим субјектима, на пословима унапређивања 
квалитета и ефикасности рада. Планирано је да агенција у највећем делу, буде финансирана 
помоћу домаћих и страних донација, како би било избегнуто оптерећивање буџета АП Војводине. 



 

14.11.2007. год. - У складу са закључцима Савета за реформу покрајинске управе, припремљен 
је и Годишњи извештај о спровођењу реформе покрајинске управе (септембар 2006/2007.године), 
који је Извршно веће АП Војводине размотрило и прихватило на данашњој седници и упутило исти 
на разматрање и усвајање Скупштини АП Војводине. 
 

5.12.2007. год. - Извршно веће АП Војводине, усвојило је данас Нацрт Одлуке о правном 
нормирању, која представља један од приоритета у спровођењу стратегије реформе и развоја 
покрајинске управе. Нормативна делатност у оквиру извршне власти у АП Војводини изузетно је 
запостављена из више разлога. Један од њих је и перманентан мањак стручњака у овој области. 
Међутим, развој нормативне технике у раду покрајинских органа управе знатно је успорен у 
периоду од 1990. до 2002. године, када је у складу са оскудним овлашћењима АП Војводине, 
донет изузетно мали број нормативних аката. Јачање административних капацитета покрајинске 
управе постићи ће се између осталог и новим системом додатног образовања и континуираног 
обучавања покрајинског службеника, пре свега у области правне нормативе. У оквиру реформе 
покрајинске управе, предвиђа се доношење прописа од стране Скупштине АП Војводине, којим ће 
се детаљније уредити поступак и техника припреме правних аката. Нацрт одлуке о правном 
нормирању први је корак у процесу ове реформе, који би уз одговарајућу обуку службеника, 
довео до постизања значајног напретка у развоју покрајинске управе. 
 

5.12.2007. год. - На 191. седници Извршног већа АП Војводине,  усвојене су и измене 
покрајинских прописа, чији је предлагач био Покрајински секретаријат за рад, запошљавање и 
равноправност полова. Наиме, Одлуком о изменама Одлуке о начелима за унутрашњу 
организацију и систематизацију радних места у покрајинским органима, рок за доношење нових 
правилника је продужен до 31. марта 2008. године, док је рок за доношење решења о 
распоређивању покрајинских службеника и намештеника и закључивање уговора о раду 
намештеника, продужен до 31. маја 2008. године. Одлука о измени Одлуке о разврставању радних 
места у покрајинским органима, обухватила је продужење рока у ком су руководиоци 
покрајинских органа дужни да правилнике о унутрашњој организацији и систематизацији радних 
места ускладе са одредбама ове одлуке, са 30. новембра 2007. године, на 31. март 2008. године. 
Разлози којима је образлажено померање наведених рокова, биле су очекиване промене тј. 
усвајање Статута Аутономне Покрајине Војводине, од стране новог сазива Скупштине АПВ и у 
складу са Статутом усвајање нове одлуке о покрајинској управи којом ће бити дефинисане 
надлежности АП Војводине у складу са уставним, статутарним  и законским решењима, као и 
извесност одржавања покрајинских избора. 
 

ВЕСТИ 
Промоција покрајинских прописа 
У периоду од 06. до 10.12.2007. год. у организацији Покрајинског секретаријата за прописе, 
управу и националне мањине, одржане су промоције покрајинских прописа, донетих у оквиру 
реформског процеса (Одлукe о начелима за унутрашњу организацију и систематизацију радних 
места у покрајинским органима, Одлукe о разврставању радних места у покрајинским органима, 
Одлукe о поступку и начину расписивања и спровођења интерног огласа и конкурса ради 
попуњавања радних места, Одлуке о оцењивању покрајинских службеника, као и Одлуке о 
Стратегији еУправе покрајинских органа). Циљ презентације био је ближе упознавање запослених 
службеника и руководилаца са новим правним институтима који се уводе овим нормативним 
актима, те њиховим улогама у овом процесу. Поред учесника из покрајинских органа управе, 
служби и дирекције, презентацијама су присуствовали и представници Стручне службе Скупштине 
АП Војводине. Током прва два дана одржано је укупно 12 предавања, којима је од очекиваних 
894, присуствовало свега 397 учесника (44%). Представљање Одлуке о Стратегији еУправе 
покрајинских органа, одвијало се током трећег дана презентације кроз три предавања, намењена 
руководиоцима (постављена лица) и администраторима односно запосленима на информатичким 
пословима. Поред скоро стопостотног присуства администратора, од очекиваног броја 
руководилаца, промоцији је присуствовало свега 18 учесника (18%). 
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